

ОМОН

(отряд мобильный особого назначения)

12 мая 1994 года в Орловской области завершилось формирование отряда милиции особого назначения. 5 апреля 2016 года Президент Российской Федерации подписал указ № 157 о создании нового органа исполнительной власти — федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации. С 1 октября 2016 года ОМОН вошёл в состав Управления Росгвардии по Орловской области.

Основные задачи отряда мобильного особого назначения: противодействие терроризму, предотвращение ввоза наркотических веществ, оружия и боеприпасов, обеспечение общественного порядка при проведении массовых мероприятий.

Бойцы ОМОН более 40 выезжали в зоны вооруженных конфликтов на Северный Кавказ, где выполняли служебный долг по восстановлению законности и правопорядка и свыше 50 раз убывали в служебные командировки в другие регионы Российской Федерации.

За образцовое выполнение своих обязанностей сотрудники спецподразделения Управления Росгвардии по Орловской области неоднократно награждались государственными и ведомственными наградами. Со времени образования отряда при выполнении служебно-боевых задач на территории Северо-Кавказского погибли пять правоохранителей, в том числе Герой России прапорщик милиции ОМОН Алексей Скворцов.